


DIAMO ALUAMBIENTE LO SPAZIO CHE MERITA

T Ci proteggiamo dal sole per vivere meglio,

ma ne abbiamo bisogno per illuminare il nostro piccolo mondo.

ma legafo alla casa. Un giardine, un terrazzo, ognuno ha il suo posfo speciale.
Lo immaginiamo luminoso quando vogliamo la luce

e protetfo dal calore quando il sole & forfe.

Vorremmo sosfenere la natura consumando meno energia.

Circondarci di prodotfi a basso impatfo ambientale.

Perche?

Perchée I'ambienfe & la nosfra casa,

e cid che fa bene allambienfe fa bene anche a noi.

WE GIVE THE ENVIRONMENT THE SFACE IT DESERVES

EN We protect ourselves from the sun fo live better but we need it

to light up our litte world.

So we look for an oufdoor space under the sun bul connected fo our
house. A garden, a ferrace, everyone has a special place.

We imagine it bright when we want light and profection from the heat
when fhe sun is strong.

We would like fo supporf nature by consuming less energy.

We would like fo surround ourselves with products with a low
environmental impact.

Why?
Because the environment is our home, and what is good
for the environment is good for us foo.

GIBUS 15 SUSTAINABILITY

&
utilizziamo alluminic

riciclato, cha in futuro potra
essere utiizzato di nuoveo

lavoriamo solaments con
energia 100% sostenibile

we mly_wurlc with 100% we use recycled aluminum,

can be used again in the .}_I'




pergole 90° | 90° pergolas

pergole 90° | 90° pergolas | 3

PERGOLE 90° / 90° PERGOLAS >4 CONFHGURAZIONI / CONFIGURATIONS >4
AZIMUT »8 COMPLEMENTI / ACCESSORIES > 24
ZENIT >10 RESISTENZA AL VENTO / WIND RESISTANCE »30
MED OPEN FLY >12 DATI TECNICI / TECHNICAL DATA >32
MEDISOLAFLY 213 SCHEDA PRODOTTI/ PRODUCT CHART >34

VIVI UNO SPAZIO IN PIU ALLAPERTO /
ENIOY OUTDOOR AREAS

| VANTAGGI DEL PRODOTTO GIBUS /
ADVANTAGES OF GIBUS PRODUCTS

PROTEZIONE ALL SEASON /
ALL SEASON PROTECTION

36
DAY

@
DESIGH & TECNOLOGIA /
DESIGN - TECHNOLOGY



4 | pergole 90° | 90° pergolas

pergole 90° | 90° pergolas

Azimut

IT Pargola che si caratterizza per le travi
orizzontali, perpendicolari alle gambe, che
non richiedono inclinaziona per il dranaggio
dell'acqua piovana.

La struttura imtegra al proprio interno i sistemi di
chiusura laterale in tessuto screen, caratterizzati
dal brevetto Inner Guide. Sono installabili: tessuto
ombraggiante, oscurante, cristal trasparenta
oppure rete per insetti.

Zenit

Struttura in alluminio carattarizzata dalle travi
orizzontali perpendicolari alle gambe, che

non richiedono inclinazione per il dranaggio
dell'acqua piovana.

La comice intagra una sponda basculante che
impedisce allacqua, che dal telo cade all'interno
della grondaia parimatrale, di schizzare
allinternc della pergola.

Fly

Pargola caratterizzata dalla giunziona
paerpendicolara tra gamba e guida portante,
e dal sistema di copertura con pantografi in
acciaio.

lltalo in PY'C protegge dalle radiazioni solari

e blocea il calore. Il pantografo in acciaio inox
lucidato mette in tensiona il telo grazie al
sistema di trazione dato dalle molle laterali,
assicurando cosi un‘ottima resistenza al vento o
lo scarico dellacqua sui 2 lati.

Una volta impacchettato, il telo pud essera
protetto da un apposito tettuccio.

Azimut

EM Tha pergeola is characterized by horizontal
beams which are perpendicular to the posts.

It does not need to ba sloped to allow for water
drainage.

A fabric screan is intagrated into the frame's
side-closure systam that fits the patentad Inner
Guide. Shading, blocking and transparent Cristal
matarials are also available, as well as insact
SCreans.

Zenit
The aluminum frame is characterized by

horizontal beams which are perpendicular to the

posts. t does not need to be sloped to allow
for water drainage. The frama has a tited edge
preventing the water, falling from tha fabric into
the perimeter gutter, from dripping inside the
pergola.

Fly

& pergola in which the posts and horizontal
tracks overlap to form a cross effect, combined
with a steal pantograph canopy system.

Tha PVC fabric protects against the sun's rays
and blocks out heat. The polished stainless
steel pantograph system is equippad with a
tensioning mechanism to hold the fabric taught.
The side springs in this system make it wind
resistant and allow for the drainage of water

on two sides. An optional roof can protact the
fabric when it is foldad up.

Deflusso dellacqua piovana / Water drainage

Azimut e Zenit

IT La copeartura drena l'acqua meteorica verso
la struttura perimatrala grazie al caratteristico
sistema arcuato dei profili frangitratta di
sostegno del telo. La grondaia di raccolta

& integrata nella cornice parimetrale e lo scarico
a terra dellacqua & integrato nalle gambe.

EM The covering divers rainwater towards the
edge of the frame thanks to a curved system of
beams that support the covering.

The gutter is built into the perimater frame and
diverts water through its posts to the ground.

Fly

IT | pantografi latarali che carattarzzano il talo
vengono trazionati e arcuano leggermente

il pacco telo, permettendo cosi lo scarico
latarale dell'acqua piovana.

EM The fabric features a side pantograph systam
that is tensionad and lightly curved, to divert
rainwater and allow it to drain on the sides.
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Protezione solare Sun protection

IT Le pergole Gibus migliorano efficacemeante il comfort termico EN Gibus pergolas effactively improve thermal and visual comfort

a visivo delle superfici che proteggone, riducendo la spesa of sufaces they protact reducing energy costs of the buildings

enargatica degli edifici a cui vengono addossate. Con la copertura whera they are leanad. 1 [

in PVC oscurante, esse schemano totalmente dalle radiazioni The blackout PVC cover protects from harmful ultraviolet rays. TEH-G In PVC" dESIgn
ltraviolette dani H Y

nosa,
i eometrico, possibilita

di personalizzazione
pressoché infinita.

Arched PVC roof,
geometric design,
virtually limitless
customization potential.

Protezione dalla picggia Rain protection

IT La copertura sono realizzate in tessuto PVC cha garantisce EM The covers are made of PVC fabric that is resistant to water,
Idro e I'oleo repellenza, & resistenta a gelo, intemperie e sbalzi oil, ice, weather and temperature changes.

termici.
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azimut

IT Pargola con copertura impacchettabile in tessuto PYC oscurante, resistente agli UV e impermeabile.
La struttura integra al proprio interno i sistemi di chiusura laterale in tessuto screen per proteggera da qualsiasi
condiziona climatica e tutelare la privacy. &l calare della notte, luci LED iluminano 'ambiente.

EM Peargola with blackout folding PVC fabric cover, that is UV resistant and waterproof. The structure has the
side fabric screen closing system incorporated inside, giving shelter from any type of weaathar and ensuring your
privacy. As night falls, the LED lights illuminate the space.

Huminazicne

lighting

chiusura zip
Zlp closure

soolo vetrate
drainage glass doors



zenit

IT Pergola con copertura impacchettabile in tessuto PVC oscurante, resistante agli LV

e impermeabila. E possibile accessorare la pergola con le chiusure Zip e le vetrate, e
scegliere tra varie opzioni di illuminazione LED.

EM Pergola with blackout folding PWC fabric cower, that is UV resistant and waterproof.

Available add-ons includa the Zip closure system, glass doors and various LED lighting
systems.

profile superiore perimetrale
profile of the upper edge

motonzzazione
motonzation

vetrate lluminazione scalo
glass doors lighting drainage

chiusura zip
Zlp closure
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fly

IT Struttura in alluminio verniciato. Integra come copertura il telo Fly in PVC, con
meccanismo brevettato basato su pantografi. | tettuccio protegge il telo raccolto.
llluminazicne LED installabile in qualsiasi momento.

EM Coated-aluminium frame. It comes with the PVC Fly fabric covering, with a
patentad pantograph machanism. & protective roof covers tha retracted fabric.
LED lighting systems may be installed at any time.

tettucclo
protection roof

maotorlizzazlione
maotorization

pantografo lliuminazions
pantograph lighting
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azimut

IT Pergola con copertura impacchettabile in tessuto PVYC oscurante,
resistente agli UV e impermeabile. La struttura in alluminio si carattarizza par
le travi orizzontali, perpendicolan alle gambe, che non richiedone inclinazicne
per il drenaggio dellacqua piovana. La struttura integra al propric intemo

i sistemi di chiusura laterale in tessuto screen, caratterizzati dal brewvetto
Innear Guide. Sono installabili tessuto ombreggiante, oscurante, cristal
trasparenta oppure rete parinsetti. La copertura drana l'acqua metecrica
verso la struttura perimeatrale grazie al caratteristico sistema arcuato deai profili
frangitratta di sostegno del talo.

La grondaia di raccolta & inserita nella cornice perimetrale e lo scarico a
terra dell'acqua & interno alle gambe. La cornice integra il sistema brevettato
Antisplash, cwwero una sponda basculante che impedisce all’acqua, che dal
telo cade nella grondaia perimetrale, di schizzare all'intemo della pergola.
Profili in alluminio estruso e pressofusioni di alluminio sono vemiciati

a polveri, la viteria & in acciaio inox e gli accessari in nylon.

EM Pergola with retractable rocf in blockout PV C fabric, resistant to LWV

and waterproof The structure consists of horizontal beams, parpendicular
to the posts. No slope for water drainage is required.

Maoreover the patent Inner Guide permits the complete integration

of the perimeter ZIP drop awnings. This solution also permits to install both
glass doors for protection from the wind and blockout blinds, which are
essential to avoid the greenhouse effect during the wamear months.

Thea roof systam drains the rainwater to the perimetric structure thanks

to the curved system of cloth profiles. The gutter is integrated within the
perimetric frame and the drain water to the ground is through the posts.
The parimetric frame is patented Anti-Splash, which means that the up

and ocwer side prevents the rainwater, which falls from the cloth to the gutter,
from spurting inside the pergola. Aluminium profiles and aluminium die cast
pars are powder coated. Stainless steel screws and nylon accessories.




Tipolegla / typology: ristorante / restaurant

Localita / locatiorn: Italla / ltaly

Prodottl Gibus installatl / products: Azimut Isola + llluminazione
LED + wetrate Glisse + chiusure Zip / self-bearing + LED lighting +
Glisse glass doors + Zip closures
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zenit

Tipologla / typolegy: Installazione privata / private house
Localita / locatlore Svizzera / Switzerland

Prodotti Gibus Installatl / products: Zenit addossata +
luminazicne LED / leaning pergola + LED lighting

PN
@M
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zenit

IT Pergola con copertura impacchettabile, in tessuto PVC ocscurante
resistente agli UV e impermeabila.

La struttura in alluminio si carattarizza per le travi crizzontali, perpendicolari
allea gambe, che non richiedono inclinaziona per il drenaggio dell’acqua
piowvana. La copertura drana l'acqua metecrica verso la struttura
perimeatrale grazie al caratteristico sistema arcuato dei profili frangitratta

di sostegno del telo. La grondaia di raccolta & inserita nella cornice
perimatrale e lo scarico a terra dell'acqua & interno alle gambe.

La cornice intagra il sistema brevettato Antisplash, ovwero una sponda
basculante che impeadisce al'acqua, cha dal telo cade nella grondaia
perimetrala, di schizzare all'interno della pargela. Profili in alluminic estruso
e pressofusioni di alluminio sono verniciati a polveri, la viteria & in acciaio
incx @ gli accessari in nylon.

EM Pergola with retractable roof in blockout PV C fabric, resistant to LWV
and waterproof,

The structure consists of horizontal beams, perpendicular to the posts.
Mo slope for water drainage is required.

The roof system drains the rainwater to the perimetric structure thanks
to the curved system of cloth profiles. The gutter is integrated within the
perimeatric frame and the drain water to the ground is through the posts.
The perimetric frame is patented Anti-Splash, which means that the up
and owver side prevents the rainwatar, which falls from the cloth to the
gutter, from spurting inside the pergola. Aluminium profiles and aluminium
die cast parts are powder coated. Stainless steel screws and nylon
accessorias.
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med open fly

Tipologla / typology: Installazione pubblica / public Installation
Localita / Locatbon: Torno, ttalla f Italy
Prodott] Glbus Installatl / Products: Med Open Fly Isola /self-bearing

IT Med Open Fly & caratterizzata da una struttura di EM Mad Cpen Fly comprises of a paintad aluminum
sostegno in alluminio vemiciato e acciaio inox raccordata a powder structure and stainless steel componants
spigolo vivo che esalta il design complessivo dal prodotto. characterized by fitting a sharp edge that enhances the
E disponibila nelle versioni a isola, con quattro o sei gambe, owvarall design of the product.

oppura addossata con attacco a parete o a soffitto. Available in the island version, with four or six posts,

La versione doppic modulo pemette di raggiungere la arin the leaning version with a wall or ceiling mount.

larghezza massima di 700 cm. The double module version can even be 700 cm long.
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medisolafly

Tipologia / typolegy: Installazicne privata / private house
Localita flocation: Padova, Italla / ltaly

Prodottl Glbus Installatl / products: Medisclafly addossata
frontale / front l2aning

IT Medisolafly & una pergola modulare caratterizzata dalla
giunzione perpendicolara di guide e gambe.

E disponibila nelle versioni isola, addossata latarale, con
impacchettamento laterale mono-pendente daltelo, e addossata
frontale, con impacchettameanto frontale grazie ai pantografi
presanti in entrambi i lati.

EM Medisolafly is @ modular pergola characterized by the
perpendicular junction between the guides and posts.

It comeas in several versions such as the island, side leaning, side
fabric folding, front leaning and front folding by means of the
pantographs on both sides.

i
=kh
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
azimut

ISOLA / ISLAND ISOLA 7 ISLAND
monomodulo 4 gambe monomoduls & gambe
basic module 4 posts baslc module & posts

™
=
3
— e, ____'Em:-?qﬂc . . s
*600cm ______150;-600*9“ MiEme———— ' — _ 280 >600Ccm
ISOLA / ISLAND ISCLA / ISLAND ISOLA / ISLAND ISOLA / ISLAND
modulo accopplats 2 gambe modulo accopplato 2 gambe moculo accopplato 4 gambe madulo accopplato 2 gambe
coupled maodule 2 posts coupled maodule 2 posts coupled module 4 posts coupled module 2 posts
- "
g |
3
A
o g
P~
* = g_} " A
% =250 = GO0~ 3
= | |
<250 = 600 - 1 + 250 > 600 -
=
- - A
S
3
L] L]

.r 3=

240 cm



CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS

azimut

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
monomaoduls 2 gambe
aslc module 2 posts

—= 250:"500cn1 2

ADDOSSATA FRONTALE 7 FRONT LEANING
madulo accopplata 2 gambe
coupled module 2 posts

-250 > 600~

~ 250 > 600 -

e 31

240 cm

ADDOSSATA FRONMTALE / FRONT LEANING
madulo accopplats 1 gamiza
coupled maodule 1 post

+ 250 = 500

=250 = 600~

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
menomodulo 4 gambe
baslc module 4 posts

— B01= 740 ¢y _

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
maclulo accopplato 4 gambe
coupled module 4 posts

™
=
G =740

pergole 207 | 90° pergolas

e &

240 cm

_250>600Cm -

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
macula accopplato 2 gambe
coupled module 2 posts

601> 740

«250 > 600 -
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS

azimut

ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
monomodulo 2 gamlze
baslc module 2 posts

T 250 500 cm

ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
modulo accopplats 2 gambe
coupled maodule 2 posts

~ 250 = 600+

= 250 = 600 -

T

240 cm

250 =600 M~

ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING

madulo accopplato 1 gamba

coupled module 1 post

=250 = 600+

~250 = 500~

ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
monomoduls 2 gambe
baslc module 2 posts

— EED}EQDCM S

ADDOSSATA LATERALE ¢ LATERAL LEANING
madulo accopplata 2 gambe
coupled module 3 posts

_eorzTa0Cm -

ADDOSSATA LATERALE ¢ LATERAL LEANING
madulo accopplato 2 gambe
coupled module 2 posts

— 601 =740 —

s e B

240cm

+ 250 = GO0~
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
zenit

ISOLA / ISLAND ISOLA / ISLAND
meonomaoduls 4 gambe menomodula & gambe
asic module 4 posts basic module & posts

= -

b &

3 o

~ b1

— e S ==l
250> 70cm _ Is0=600cm—— e o5 980 =600 M - —

ISCLA ¢ ISLAND ISOLA ¢ ISLAND ISOLA ¢ ISLAND ISOLA ¢ ISLAND
madulo accopplata 2 gambe modulo accopplato 2 gambe meclule accopplats 4 gambe modulo accopplato 3 gambe
coupled module 2 posts coupled module 2 posts couplel module 4 posts coupled maodule 2 posts
] 6 i ]
|- :
A | =
B i M
. 1 . o i .
o JE e
~ ~250 > 600~ =
2
- ) r:‘ i - .
| ~ 250 =600
« 250 > 600 «
2
" ! ':[
= |

~280 > 600~
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS

zenit

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING

monamodulo 2 gamlze
basic module 2 posts

= 25“}?101:”1 Sl

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
modulo accopplats 2 gambe
coupled maodule 2 posts

|
1
=]
F
M
&
- - f.‘
« 260 = 600+

~3]-

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
maculo accopplato 1 gamba
coupled module 1 post

- 250 =710~

=250 = 600~

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
monomoduls 4 gambe
basic module 4 posts

== M= 750,cm _

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
meclule accopplato 4 gambe
couple module 4 posts

|
E
=/

ve3le

240 cm

250 >600 M- —

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
maculo accopplats 2 gambe
coupled maodule 2 posts

e
N
B8
| B
| E

J 1 l
=250 > 600
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS

it

ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
monomoduls 2 gambe menomaodulo 2 gamlze

baslc module 2 posts baslc module 3 posts

L
™
| =
5 :
3 g
o o~
_250:"5!}!}:"1__ . b_____zm;--f‘lum______. ___-25u}5ﬂﬂ'cm == __________—-111'-"?50‘1.“_
ADDOSSATA LATERALE ¢ LATERAL LEANING ADDOSSATALATERALE / LATERAL LEANING ADDOSSATA LATERALE 7 LATERAL LEANIMNG ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
macula accopplato 2 gambe madulo accopplata 1 gamlza madulo accopplats 2 gambe moculo accopplats 2 gamloe
coupled module 2 posts coupled madule 1 post coupled maodule 2 posts couple module 2 posts
L I . I |
: :
3
A i
1 - g & T - e L §
§ =250 =710~ % & M=750—
M
2 2
= = ™ [ = ] 11‘1

= 250> T10 - e TH>TE0
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS

med open fly

ISOLA / ISLAND
monomoduls 4 gambe
basic module 4 posts

G0G -

2085 am

ADDOSSATA / LEANING
monamoduls 2 gambe
aslic module 2 posts

— 2085 cm ——605-
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS

med open fly

ISOLA 7 ISLAND ADDOSSATA / LEANING
dopplo moduls & gambe dopplo moclula 2 gambe
coupled module & posts coupled module 2 posts

« 50,5

2085 cm

—— 2085 om —— 605+
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
medisolafly

ISOLA / ISLAND ISOLA / ISLAND
monomodulo 4 gambe daopplo maduls 6 gambe
basic module 4 posts coupled module 6 posts

—— 2085 em ——-T6.5-~

= .?40:-430cm_____- ——
ISOLA / ISLAND ISOLA ¢ ISLAND
manomoduls & gamlze dopplo moduls 2 gambe
basic module & posts coupled module 8 posts
CHITTTHTTE ] TR R T e ]
IRERSSENARE E ME: =
L]
o =
-1 s R E 3 B
M M
o o
= i I [
B! a | g M "I
=250 > 400 ~——450 =700 cm——

ISOLA / ISLAND
copplo modulo 10 gambe
coupled module 10 posts

- 450 =700 cm-

— 650 = T10 cm

aw ?5‘5 "

208.5cm
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
medisolafly

ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
monomaoduls 2 gambe monomoduls 2 gamlze
aslc module 2 posts baslc module 2 posts

1 '
L i
R 2
T i
5 §
L 0
o i
T &
= L 20 o — TR % ncrl'l"'__--‘
-?503.450% _-. .----;__.lnn:-ﬂ hﬁ}ﬁﬂ:m : _______-250)&0
ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING ADDOSSATA FROMTALE / ADDOSSATA FROMTALE / ADDOSSATA FRONTALE /
dopplo modulo 2 gamie FRONT LEANING FRONT LEANING FRONT LEANING
dopplo modula 3 gamlbe maonomaodulo 4 gambe dopplo madulo 3 gambe dopplo moduls 5 gambe
baslc module 4 posts coupled module 3 posts coupled module 5 posts
I | ]
2] ' | | &
E I e e | = E
ﬁ (¥} M =
o
o £ 5 ? g - 2 % £ 3 Fs
3 = 450 > 700 cm——— 2
¥ E‘ﬁ cim 8
5 | o a || | " 8 |
«~250 > 450 - =250 = 400- * 450 > 700 cm
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COMPLEMENTI/ ACCESSORIES
vetrate glisse / glisse glass doors

IT Glisse & caratterizzata da grande cura nelle finiture e nella scelta dei materiali, che abbinanao i

veatri temperati (anche extrachiar o satinati) con struttura in alluminio verniciato e binario in alluminio
anodizzato argento. Cgni anta in vetro temperato di sicurezza da 10 o 12 mm scorme su vie parallele
in alluminio per mazze didue camalli che pemettono un movimento fluide. Le configurazioni possibili
prevedono scluzioni da 2, 3, 4 e b vie fino ad un massimo di 12 ante, nelle combinazioni con apertura
latarale o cantrale. Le maniglie in alluminic agevolanc Fimpugnatura per gli scomrimenti. Lafficace
smaltimento dall'eventuale acqua di condensa avviene con 'azione combinata di una paratia posta
alla base e la spianatura delle vie a ridosso delle battute laterali. Abbattimento sonoro fino a 12 dB.

Vermniciature di serie: s2 non diversamente specificato, la verniciatura della struttura & considerata
di sarie Bianco RAL S010 Satin.

Altre vemiciature a richiesta: vedi pagina 32

M.E. Per gli abbinamenti e | costi fare rfeimento al listine Gibus in wigore.

Il binario inferare e ke vie di scorimente sono in alluminio anodizzata.

Disponibile per i medelli Azimut @ Zenit.

EM Glisse is charactarized by a high attention to the finish and an accurate choice of materials.

It consists of tempered glass (also available in extra-clear and satin version), painted aluminium
structure and silver anodized track.

Each tempered glass panel (10 ar 12 mm) slides on parallel aluminum tracks by means of 2 carriages,
which allow a smooth and silent movement.

234 or Btracks are available up to a maximum of 10 panels, with side or central cpening.

The aluminum handles maka the slide-opening of the panels easier.

The tracks ara designed to drain off the condansed watar. Moise insulation up to 19 dB.

Standard painting: Unless otherwise stated, the powder coating of the structure will be standard
White RAL 9010 Satin finish.

Painting on request: sco page 32.

M.B. For the combinations and costs, refer to the currant Gibus price list.

The lower rail and tracks are made of anodized aluminium.

Available for models: Azimut, Zenit.




APERTURA LATERALE / SIDE OPENING

anta interna sinistra (di serie) /
Intemal Panel on the left (standard)

2 anfe/2 vie

L min. cm 125

L max cm 200
2 panels, 2 fracks
min. Wecm 125
max W cm 300

/

3 ante/3 vie e
L min. cm 172 =
L max cm 440 1
3 panels/3 tracks |
min. W cm 179 !
max W cm 440

/

4 ante/4 vie e
L min. cm 232 TR
L max cm 600

4 panels,/4 tracks
min, Wcom 232
max W cm 600

A

5 ante,/5 vie

L min. cm 286
L maxcm 720
5 panels,’5 fracks
min. W cm 286
max W cm 720

Maniglia / Dragging handle

IT Maniglia di trascinamento in alluminio anodizzato
di forma rettangolare, di serie su lato intemo.
Optional maniglia di trascinamento supplemeantare
su lato estemc.

EM The rectangular anodized aluminium dragging
handle is standard supplied on the inner side of tha

glass wall. Optional: additicnal handle on the cutside.

APERTURA CENTRALE / CENTRAL OPENING

ante inteme ai lati /
Intarnal panals on the sides

4 ante/2 vie b

L min. cm 245 .
L max cm &00

4 panels,? tracks
min. W cm 245
max W cm 600

6 ante/3 vie

L min. cm 352
L max cm 860
6 panels,3 tracks
min. W cm 352
max W cm 860

B anfe/4 vie

L min. cm 459
L max cm N&0
B panels/4 fracks
min. W cm 459
max W cm Nae0

10 ante,/5 vie

L min. cm 566
L max cm 1280
10 panels/5 tracks
min. W cm 556
max W cm 1280

Sematura - optional / Lock - optional

IT Serratura con pomelo su lato intemo.

Serratura con chiave su lato esterno & pomolo di
trascinamento interno, effetto acciaio satinato.

EM Lock with knob on the inner side, in brass
colour satin finish, Lock with keay on the outer side
and knob on the inner side, in steel colour with
satin finish.
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Raccolta pannelll = apertura laterale | Folding panels — side opening

[is =R

e :
Iato interno / internal side

Iato infernc / internal side —

Raccolta pannell laterale — apertura centrale | Side folding panels — central opening

- o ; : k . =
lato inferno / infermal side
. e i — —
lato inferno / infermal side — —

Raccolta pannelll centrale — apertura centrale | Central folding panels — central opening

P 2

T 5

It internc / infernal side —
Binario in alluminio anodizzato /

Track rails and gaskets

IT Per miglicrare la tenuta agli aganti atmaosfarici
vengono montate di serie le guamizioni sigillanti tra
le ante.

EM Anodized aluminium truck rails. Standard
equipped with sealing gasket betwean tha panels
to improve weathar resistance.

%

A AT e S SR
Lower locking - optional

1T Aggancio infericre di chiusura con leva singela
(su lato internc), o con leva doppia (su lato interno
ed estema), verniciata di colore alluminio.

EM Lower locking with single lewver, in silver colour [on
the inner side) Lower locking with double lever, in
silver colour (on the inner and auter side).
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COMPLEMENTI / ACCESSORIES
tende a bracci su pergole /
arm awnings for pergola

1T Sistema di fissaggio di tende a bracci SEGNO - NODO - DUCK - SCRIGHNO 250 -
SPAZIO 60 - SPAZIO 75, mediante piastre in acciaio inox verniciate comea la struttura.
Dimensioni massime L cm 590 x 5 cm 200 1| sistema viene predisposto in azienda a deve
assarne richiesto contestualmenta all'crdine della pergola. Installabili su Azimut & Zenit.

EM Arm awnings fixing system for models SEGMNOC - NODO - DUCEK - SCRIGMO 250 - SPAZIC
B0 - SPAZID 75 with stainless steel brackets coated in the same colour of the structure.

Max sizes: W 590 cm x P 200 cm. The system has to be requested at the time of the crder.
The system can be installed on 907 pergola (Azimut and Zenit).

Tenda a bracci DUCK su pergola / DUCK arm awning

plastra per Installazione
sulla pergola / fiking brackat




COMPLEMENTI / ACCESSORIES
schermature zip / zip screens

IT Per Zenit, a seconda delle necessita di protezione ci si pud orientara tra vari
meodealli ditenda a caduta, tutti dotati di tecnolegia zip. Si possono montare tassuti di
tipo oscurante, ombreggiante, Cristal trasparente o rete per insetti.

EN Depending on your needs, Zanit can fit different models of vertical drop awnings,
all of which fit the Zip technology. Differant fabrics can be mountad such as blinding
ar shading as well as transparent Cristal or a mosquito net.

Tha dimensicn limits can vary according to the chosen fabric.

CLICK ZIF TWIN

A

13

13

CLUCK ZIP9
larghezza / width
fino a/ up to cm 300

altezza / height
fino a/ up to cm 240

CLCKZIP I3
larghezza / width
fino a/ up tocm 500

altezza / height
fino a/ up to cm 400

CLICK ZIP TWIN
larghezza / width
fino a/ up to cm 480

altezza / height
fino a/ uptocm 320

15

25

13
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CLICKZIP Il
larghezza / wickh
fino a / uptocm 400

altezza / height
fino a / upto cm 380

CLICK ZIP 15
larghezza / wickh
fino a f upto cm 700

altezza / height
fino a / upto cm 480

CLICK ZIP TWIN BG
larghezza / wickh
fino a f uptocm 480

altezza / height
fino a / upto cm 320
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COMPLEMENTI / ACCESSORIES
illuminazione / lighting systems

IT Le paergole 907 estendono oltra il tramonto | tuci momenti liberi all'aria aparta grazie ai sistemi
d'iluminaziona Gibus. lemozicne della luca da ogni angolazione.

La luce perimetrale che crea la suggestione delle forme; il cambiameanto cromatico che rallegra e
diverte; la distribuzione cttimale della luce sotto la pergola per una decisa illuminaziona.

Tante sono le scluzioni e tutte a basso consumo energetico grazie all'adozione della tecnologia
LED. Luce WHITE, temperatura colore 4000 K (a richiesta luce calda con temperatura colore circa
2700 K o 3000 K). Prevista di serie lntegrazione con | comandi I0-Homeacontrol® di Somfy o RTS
che consentono la regolazione dellintensita tramite I'azione di un Dimmer. & completamento del
sistema, le scatola di alimentazione con i cavi per il collegameanto alla rete domestica.

LED Spot integrati nella grondaia /
! LED spotlights integrated in the gutter
7 IT LED Spot Rettangolari integrabili all'interno

della grondaia perimetrale intema della struttura,

| in ogni lato. Sono disposti ogni 50 cm e ciascun

3 4 ol | punto luce assorbe la potenza di 3 Watt.

- & == EM Rectangular Led Spotlights that can be

—_— — _ —_— - ~ . integrated inside the perimetral gutter inside

_ e the structure, at each sida. They are 50 cm
apart and 2ach light is 3 Watts.

Bzimut, Zenit

LED Spot integrati nei frangitratta / LED
Spotlights integrated in the intermediate
section bars

IT Caratterizzati da spot singoli integrati
all'interno del frangitratta e disposti ogni 50 cm.
| LED spot rettangolari hanno una potenza di 2,5
watt ciascuno.

EM Single light spot integrated in the
intarmadiate section bars and positioned 50 cm
apart. Each rectangular spot LED is 2.5 Watts.

EM Gibus lighting systems mean that our 20° pargolas can carry your free, al fresco momeants
beyond the sunset. Set the scene with lighting that reaches each and evary corner. This border

of light makes a silhouatte of the frame, while the inspired colours dance; the light distribution
beneath the pargola is the perfect beld illumination system to suit your needs. LED technology
creates a whole range of low-anergy solutions. WHITE light, 4000 K colour temperature {on request
warm light with colour temperature of about 2700 K or 3000 K). As standard, the lighting systems
ara intagrated with Somfy's 10-Homecontrol® or RTS controls, allowing for dimmer-controlled
adjustment.

To complate your system, it comes with power supply boxes and cables to connect it to the mains.

Strip LED RGE / RGE Strip LED

IT Strip LED RGE applicabila sul perimetro
interno dalla struttura. Proiatta all'interno una
luce omogenaa che crea effetti cromatici di
grande suggestione. Si pud impostare un solo
colore cppure un programma automatico di
variaziona continua per mezzo daltalecomando.
LED installabili in Azimut & Zenit.

EM RGEB LED strips that can be applied along
the intarnal perimeter of the structura. i projects
an aven light inside the structure, which creates
evocative colour effects. It can be set on one
colour or with an automatic program that
continuously varies colour by means of the
remote contraol.

BAzimut, Zenit

L LED Linear
IT Applicabili estemamente al frangitratta dei
meodelli Mad Fly. Formati da una bamra
preassamblata da estemo applicabile con
apposite clips sotto il frangitratta. Formata da 98
led/m con potenza di 8.6 Watt'm & disponibile in
~ lunghezza di cm 100/200/300. | Led Linear sono
 installabili anche successivameante alla posa in
opera della struttura.
\ EM Can be applied extemally to the section break
«.  and are made of a pre-assembled bar that can ba
used outdoors and applied under tha saction
brealk with clips. Made of 12 LEDs/m with & Watt/m
power, available length; 100/200/300 cm. Linear
LEDs can ba installed after the structure has been
installed.

Med Open Fly, Madisolafly



COMPLEMENTI / ACCESSORIES
riscaldatori / heating systems

IT Per abitare | vostri spazi privati esterni o per accogliera i clienti nelle vostre sale ristorante,
negli angoli relax, nei locali o nei salotti di lounge bar al'aperto, anche nelle stagioni pil fredde,
affidatevi all'aspearienza del riscaldameanto intelligente di ultima genarazione.

| nostri prodotti prevedono un sistema di controllo elettronico di sicurezza, un intuitive punto

di accensione e spegnimento, ottimizzazione dei consumi energetici, facilita e versatilita
d'installazione, flessibilita nella diffusione del calore.

Hot-Top & un riscaldatore che si caratterizza per una presenza discreta, senza luce o abbagli.
E un infrarcsso di tipo IR-C (onde lunghe), che scalda gli ambianti @ conferisce alle parsone
una sensaziona di calore avvolgente e confortevole, Costruito in alluminio 6060 con la parte
radiante ancdizzata per renderlo invulnerabile all'attacco degli agenti atmosfaerici.

Pud essere installato a parete o a soffitto. Pud essere dotato di telecomando dimmerabile
con 3 livelli di potenza. Disponibile nero da 1800, 2400 a 3200 Watt.
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EM Ewan at the coldast times of year, you want to make your privata outdoor spaces hospitable
or to welcome customers to your restaurant, cafés, bars or outdoor lounges.

Trust in our expearience in the latest generation of intelligent heating systems.

With our products you can have a safe electric system with intuitive on/off controls that is low-
consumption, easy and versatile when it comes to installation and flexible in the adjustment

of heating.

EM Hot-Top is notable for its discreet appearance, without lights or glare. It is an IR-C {long wave)
infra-red heatar, that heats your space and gives you, your friends or your customers that fealing
of comforting, all-round warmth. It is made from 6060 aluminium and the radiant part is ancdised
to protect it from aggressive weatharing and environmental factors. It can be installed on a wall
or ceiling. It can be supplied with a remota dimmer control, with thrae power lavels.

Itis available in black at 1800, 2400 and 3200 Watts.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
resistenza al vento / wind resistance

IT Carico di vento totale massimo sop portabile per matro quadro di tenda [ka/m®]. Per cani dimensiona il carico dportato nalle T O T M o 70 R € A00 hirt
tabelle & comunque superiore a quello rispondante alla Classe 3 della UMIEM 13561 - UNIEM 1932, 3 4 5 6
EM Maximum total wind load per sq mater of structure area [lka/m?. In each dimansion, the load given in the tables is highar

than the value comesponding to the Class 3 of tha LN EM 13561 - LUNI EN 1232 standards.

Wi BN TERET WM ER 1356 LM ER 1256

BEAUFORT
Legenda: grado della scala dei venti / Scale: grade of the wind force scale

grado Beaufort / Beaufort grade 12 1" 10 9 B 7 &
2 ; . fartunale { wiclarit ¢ urrasca forte { burrasca maoderata / wvanto forta ¢ wvanto fresco /
tipe vento / wind type uraganc / huricane tempesta ! storm
stommn strong gale gale strong breeze fresh breeze
velocita / speed (km/h) oltra / abovea 118 103 - 117 89 -102 75-88 52 -74 50 -61 39-4%
velocita / speed (my/s) clre ! abowe 327 285-3286 245-284 20,8-244 17,2 -207 13,9- 171 108-13.8

classe di resitenza al vento secondo la
LIMI EN 13561 & 1932 / wind resistance

class according to the UNI EN 13561 and classa /class & classa { class & classa fclass 5 classe/ class 4 classe / class 3
1932 standards
azimut
isola monomodule / addossata frontale monomodulo / addossata laterale monomodulo /
single module island single module front leaning single module lateral leaning
y % * 250 300 350 400 450 500 550 600 * 250 300 250 400 450 500 550 600 * 250 300 350 400 450 500 550 600
250 225 188 M0 91 72 B0 47 42 (225 168 10 91 72 B0 47 40 222 188 N0 91 72 60 47 45
300 ooe el o | 91 | 72 60 47 | 42 l225'(1€8 1o o1 | 72 60 47 40 196 | 168 | 10 91 | 72 60 47 45
350 SeEEl o | o1 | 72 | e0 | 47 | 37 liz e no o1 | 72 60 | 47 | 40 70 188 | 10 91 72 6D | 47 40
400 felEl 0| o | 2 60 | 47| 33 laalesge mo | o1 | 72 | 6o | 47 | 27 M5 1ae o | o1 | 72 | 60 | 47 | 40
aso ' D@elmslmo o 72 e 47 29 > |m |11 S0 80 70 60 | 47 33 - |9 109 100 @ 72 60 | 47 | 36
500 e o5 e3 | &1 | 60 | 60 |47 | 25 80 |82 | '# | 66 | 57 | 51 |44 | 29 salas | 7@l 8 54 | 55 [ 47 | 21
550 EEUNB NS cc | 56 | 51 |45 25 70 | 8¢ | 57 | 51 [EEEEsl 22 | 25 67 | 61 | 56| 5 [FasnlAnl 34 | 20
600 67 | 60 | 54 [ARIANl 2R 23 | 20 s a2 32 |29 | 26 | 22 | 25 20 3] 22 (31 |28 [ 26 | 20
650 B0l 61 | so | 55 [ so [aEREEl oo an a2 | M 66 | 57 | 51 |44 | 29 Bl 7 | 76 |74 |72 | eo | 47 | 38
720 | 6 |50 |42 B e aaias] 25| & |7 |es |57 | s [4sllael a4 | 2 | 3 EENEEH o | es |0 P2 g 20
740 95 |22 | aa =z l3s | 33 | 30 | 25 P iaa 33 (20 | 28 | 22 | 35 #8060 | 65 | 60 |'4r | anl| 34 | 20

" gambe/posts



zenit

250 |
300
350
400
450
500
550
600
650
710
650
70| 6
750

med open fly

monomodule / single module

X -
e

230
290
350
410
470
530

4lsland /2 leaning /

590

* gambe/posts

isola monomodule / single moedule island

250

295 |
295 |
295 |
o1 |

17

1“3 |

ns
=l

82 |

4

.133.

101
=l

250
95
95
92
65
50
35
30

300 350 400 450
8| no| @ | 72
68 10 9 72
B2 10 | 9 72
€8 10 9 72

I EERES

123 M0 9 72

104 92 | B 69
gl 2| 65 | 60
0l 55 | 58 | s0
66 | 58 | 50 [Ad
29| no| @ | 72
96 |92 | a7 | 72
81 | 2| 65 | 60
300 350 400
95 | 71 | 57
95 | 69 | 5B
a2 [Nez |63
&5 |lee |50
50| 45 | 45
36 | 30 | 30
8 | 26 |26

addossata frontale monomodulo /
single module front leaning

500 550 600 * 250 300 350 400 450 500 550 | 600

&0
&0
&0
&0
&0
&0
60
47
a5
40
60
&0
47

230
290
350
0
470
530
590

47 40 225 188 10
47 | 40 225 168 10
47 40 275 | 1688 110
47 | 2 275 168 110
47 3 (155 110
4r| a4 B3 127 10
4r | 22 108 98 =8
45 | 20 91 | 8 | 72
40 | 5 70 64 58
30 22 66 | 58 | 50
47 | 34 me |27 o
25 |30 | 4 e ee | o2
4 5 91 B 72

doppio medule / double module

* 450 500 | 550 600 | 650
0@ 95 | 95 7 57
100 | 95 | 85 | BS | 5h
95 | 92 | 92 [EEFGD
70 | 65 | B | BO | GO
60 50 | KD | 45 | 45
45 | 36 | 36 | 30 | 30

Glsland /! 2 leaning /

40 30 | 28 | 26 | 26

g1
g1
a1
g1
g1
g1
78
B9
51
a7
g1
87
B3

700
53
50
45
30
26
23
20

T2
72
T2
72
T2
72
89
&0
45
a2
T2
T2
G0

*
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addossata laterale monomodulo /
single module lateral leaning

250 300
v | 168 |
225 | 188
225 |68, |
225 168
225 168
198 168
PERRE
9 78
g2 76
76 69
91 | 78
g1 76
7% 69

monomodulo / single module

60 | 47 | 40
60 | 47 | 4D
60 | 47 | 40
60 47 34
60 47 34
a0 47 32
Gl 47 31
47 40 2B
400 34 | 25
28 | 25 | 20
60 | 47 | 40
60 47 | 34
47 40 2B
medisolafly
y + 250
240 "o
200 95
360 4 92
420 G55
480 49
540 95
=3
GO0 95
6O 92
720 =3 55
780 49

300

350 400
o B
£ 55
67 | 53
65 | 51
42 49
|57
£ 55
67 | 53
85 &1
42 49

350 | 400 450 500 550 600
na o 2 60 | 47 | 47
na = 72 60 | 47 | 43
nr = 72 60 47 | 43
o = 72 60 | 47 | 36
na = 72 | 60 | =47 | 36
no 9 72 60 47 32
eS8 69 | 60 | 42 | 32
# 59°| 65 | 60 |2 26
69| 63 | bo. | 49 [EE5N 25
€3 | BE | 40 (43 26 | 20
#3539 65 | 60 || D6
4. 63 | B0 | 47 | 40 | 26
€3 | 6| 49 B Z5 | 20

doppio module / double module

450 e

500 550 600 650 700
45 290 Mo | 95 95 7 | 7
44 350 95 95 95 £9 63
42 410 i 92 | 92 | 92 | BT | 67
40 470 G5 65 G5 65 GG
I8 530 02 | 92 |92 | 67 | 67
45 530 ; G5 65 &5 &5 G5B
44 650 G5 65 &5 &5 GE
42 710 e 49 49 49 38 38
40

I8
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
colori struttura / frame colours

IT L'alluminio utilizzato subisce un trattamento preventivo che fissa meglio la vemice alla supsr-
ficie precedentementea pulita, rallentandone 'aggressione da parte di agenti atmosferici e dalle
nebbie saline. La verniciatura a polver dall’alluminic ne aumenta la proteziona dalla corrosione e
da agenti aggressivi ed ha elevate caratteristiche meccaniche. Qualita @ durata della verniciatura
sono certificate dal marchio Qualicoat.

EM The aluminium used in our products is given a preventive treatment to seal the coating on its
surface after it has been cleanad. This effectively slows down the aggressive effects of weatharing and
salty spray. Powder coating further increases the protection given to the aluminium, against corrosion
and weathering. its mechanical featuras ara also highly sophisticated. Qualicoat certified painting.

MN.B. Per abbinamentl & deponibilka, fare sempre rferimento al isting Gibus In wvigore,
For combinatizre and avallabllty, abvays refer to the Gbus price Ist in force.

RALS010 RALBO19 RALS001LL
matt matt sablé

RALS016 RAL 9006 RAL 9006 LL
matt matt ! sablé

RAL 1013 RAL 8017 RAL 9007 LL
matt matt sablé

RAL 7035 INOX GIBUS ANTHRACITE GIBUS
matt metallic sablé

RAL 7030 RAL9010 DB 703 LL

rnatt satin sablé

RAL 7032 RAL1013 RAL7O016LL
matt zatin sablé

RAL 9008 RAL70356 RAL7021LL
matt satin sablé

RAL 9007 RAL 8017 RAL1247 GIBUS
matt zatin sablé

RAL 7039 RAL ?010 CORTEN GIBUS
matt sablé sablé

RAL7016 RAL 9016

matt sablé

BRONZE GIBUS RAL1013

matt sablé

colori telo / fabric colours

T lltelo & in PVC OPATEX oscurante con alto
grado di protezicne UV ed un fattore di
trasmissione solare pan a zero. Limpiego della
pelicola cscurante evita inoltra di vedeare o
sporco dalla parte superiore in trasparenza.
Disponibile in 2 varanti monocokreoin &
varianti bicclore, il lato estemo viena tinto con
vemice acrlica antipohere, mentra il lato
intemo & caratterizzato da una goffratura simile
atessuto.

_ trasmissione solare / solar transmission
riflessione solare / solar reflection
assorbimento solare / solar absorption

ESTERNO / EXTERNAL SIDE
INTERMC / INTERMAL SIDE

bianco / white
bianco ! white

grigio medio / mid grey
grigio medio / mid grey

. nero { black

naro { black
r antracite / anthracite

champagne

INFORMATIVA PER IL CLIENTE GIBUS

IT Dial 01.0%13 & entrato invigorne || Regolamento Eurcpeo
UE 528/2012 che disciplina la commerclalizzazione e
I'utilizzo di prodatt! blockdi: agentl ad azicne antimicotica.
Alcunl del tessutl utilizzatl da Glbus per confezionare |
proprl prodottl sublscono  questo  trattamento. Per
magglor Informazionl potete consultare Il nostro sito
Internet www.glbus.com.

EM The fabric used is shading PVC QPATEX,
which features a high level of UV protection
resulting in a sclar transmittance factor of
almost zero. Using a shading fabric also
meaans you do not have to sea tha dirt that
might gather on a transparant surface. It is
available in two single-colour options and six
double-colour varations. The extarnal surface
i= paintad in anti-dust acrylic while the inside
has a texture closer to the feel of taxtilas.

| bianco / white | champagne / champagne
T2% 63%
28% 37%

champagne
champagne

grigio / grey
grigio / grey

' antracite / anthracite

antracite / anthracite
r talpa / taupe
champagne

INFORMATION FOR GIBUS-CUSTOMERS

EM From 03-09-2013 the European Regulation 52872012
concerning the placing on the market and use of
biocidal products has come Into force. These ane
antimycotic agents. Some of the fabrics used by Gibus
undergo this treatment For further iInformation please
visit our website www.glbus.com



motorizzazioni e automatismi
motorizations and automatisms

IT Motarizzazioni e automatismi garantiti da un partner d'accellenza come Somfy®,

| motori sono praticamanta invisibili insariti allinternce del ulle avwolgitore, di potenza
variabile in rapporto alle dimensioni della tenda. Gli automatismi rendono attiva la tenda
per un comfort maggicra in totale sicurezza.

I sensore Sunis Wirefree 11 10 rileva l'intensita dal sole e il telo si apre o sichiude
autonomamenta 2 in modo inteligenta, sanza tener conto di nuvole passegoare.

E quando il vento rilevato dal sensone Eolis Winefree 10 s intensifica, la tenda automatica-
mente risale. | sistema di controllo monitora costantementa la forza del vento e gestisce di
conseguenza 'avvolgimento del telo salvaguardando la tenda anche quando si & assenti,

EN Motorized and automated systems guaranteed by an excallent partner such as Somfy®,
The motors are practically invisible, located inside the roller that retracts the fabric.

Poweer is varable, depanding on the size of the awning. Automated systems activate the
awning to bring you the utmost comfort and total safety.

The Sunis Wirefree Il 10 detects the sun's intensity, allowing the fabric to open and close
autonomously and intelligenthy. Passing clouds do not interrupt it. Whean the Eolis Wirefree
10 detects an intensification in the wind, the awning automatically springs into action.

The contral system is constanthy monitoring the wind's strength in ordar to manage the
extension and retraction of the fabric, thus protecting it even when you'ra not there.,

A
# my
W -]

Situo 1 Smoove 1AM 10
Pure 10 con comice a scelta /
frame of your choice

I. % ! ||h_‘1' i

Sensore [ Sensor
Eolis Wirefree 10

Sensore/ Sensor
Sunis Wirefree 11 10

GIBUS
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la nostra qualita / our quality

IT Dal telo al particolan costruttivi, dalla produzions
Q gl cliente: la qualitd totale Glbus & eccellenza nel
tessuti, nel meccanismi & nelle lavorazionl fino ad
amvare sll'essistenza e alla competenza che sl tro-
wvano nel puntl vendita.

EM From the awning to the technical detalls, from producticn tothe
client: Gbus total quality 15 excellence In fabrcs, mechanisms and
production up to assistance and competence in the points of sale.

IT Lasicurezza certificata di una pergola solida e robus-
ta, al’avenguardia nel rspetie delle nome della Co-

Q munita Europea. Marchio CEAJKICA, obbligatorio sulle

pergole In base a quanto prendsto nella nomistiva eu-

ropea EM 13661, Gibustestatutte le tende per garantire

la resistenza al vento prevista dalla normativa europea EMN 13561,

Clessficaziona al vento:

= Azimut e Zenit: dasse 4

« Med Fly: classe 3

EM Certffied safety of a solid and robust pergola, at the forefront
with regard to European Unlon standards. CEUKCA mark, obliga-
tory for pergola according to what 1s set forth in the Eurcpean BN
13561 standard. Gibus tests all awnings to check they resist to wind
In eccordance to the EM 13561 standard. Wind clessification:

« Azimut, Zent: class 4

« Med Fly: class 3

IT Gibus & dotato di un alogramma anticontraffazions

con un codice afanumenco unico. E la firma inequi-
@ vocabile dellautentidts e della qualits Gibus. Lin
sistema che tutela Il clienta finale, garantendogll mas-
sima trasparenza: vengono dichiarat ocriginalits, lwogo
di provenienza & quality del matenial,

EMN Gibus makes use of holographic anti-counterfalt securtty tech-
nology and & unique alphanumernic code. |t s the unmistakable
signature of the authenticity and qualty of Gibus. A system that
protects the end user, guaranteeing maxmum transparency since
ariginality, place of orgin and quality of matenals are well declared.

IT La cerficazione 150 8001 attesta che Il sistema
d gestione della qualitd dellimpresa & ststo rco-
nosciuto conforme a uno standard di eccellenza. La
certificazione IS0 46001 gaantisce che Il sistema di
gestione sla conforme alo standard d rfermento &
comunica al dipendent! e alla colletivits che 'azienda protegge |a
salute & la sicurezza del propr lavorston mettendo & disposizione
rsoree arganizzative, strumentall ed economiche.

9
&

."Q\. /}

EM 150 801 certification attests that the company's gualty mansge-
ment system has been recognised as meeting & standard of excel-
lence. 150 45001 certification ensures that the management system
complies with the relevant standard and informs employees and the
public that the company protects the health and safety of ts workers
by prowiding organtsational, instnumental and economic resources.

IT Per tutte ke Informazioni spacfiche awsl a tua depostrio-
L ne | Gibus Ateler. per fare un sopralluogo, per dartl | consigl

l pil spproprist & prepase un preventho aoounato, Troveral [|
puntovendia pill vidno & casatus suwwwglus.com.,

EM For any specfic Information a Glbus Atelier dealer will be at your
deposal to make an on-site consultstion and to prepare an accurate
quotation.

IT Una collezione di 600 disegnl, coordinabill con le

a altre parti della stntturs. Tante opportunitd per una
tenda su misura come nella bottega del sano taliano.

« Tessutl con frattamento TEFLON per resisters a sale,

ploggia, smog, muffe

« Cuciture In filo TEMARA® garantite 10 annl contro I'usura

« PVC oscurantl specificl per la protezione totale sole-ploggla

« Muowl tessutl in pollestare per miglion peformance

« Screen e Soltis per riparartl dal sole senza nnunciare alla uce.

EM A collection of B00 designs, which can be coordinated with the
cther pars of the stucture. Countless opportunities for a made-to-
measure awning lke the ones of an talian @ilon

= Fabrcs treated with TEFLON to make them resktant to sun, rain,
smag. and mould.

« Sewn with TENARA® thread, guaranteed for ¥ years agalnst wear.

« T senes of spedfic filtering PVC for total protection from sun and rain
« Mew fabrics In polyester for better performance.

« Screen and Soltis to protect yourselffrom the sun wkhout renouncing
the light.

IT Slamo | primil ad essers soddisfattl e sicurl della
gualitd del nostn prodottl, per questo ve |l garantiamo

5 E annl. Le condizionl di garanzia sono spedficate

In dettaglo nel manuale “usoc & manutenzione” che

accompagna ognl prodotta.

EM We are the first to be satisfied and cerain of the quality of our
pro-ducts, far this resson we give you a five-year guarantee. The gue-
rantee terms are specified In detall in the “use and mantenance”
manual that sccompanies each produdt.

IT Avanzate tecnologle di costruzione e cura artiglana-
@ le nelle finfture, par meccanismi che durano e funzk
anana nel tempo.

« Struttura In lega leggera dalluminic:
= Particolan in accialo INCX
« Cromatazione per protegoere anche le partl plill remote & nascos-
te dallaggressione di agent! estemi.

EM Cutting edge manufacturing technologies and craftsmanlike atten-
ticen fior the finkhing, for mechanisms that last and work over ime.

« Light aluminium alloy structure

« Stainless steel components

« Chromate-treated aluminium to protect even the most remote and
hidden parts from the aggression of extemnal agents.
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SCHEDA PRODOTTI/ PRODUCT CHART

caratteristiche tecniche /technical characteristics

certificazion] /cedifications

su misura / tailor-made

misura massima module / maximum medule measure
altezza sottetrave standard / standard bridging piece height
dimensioni gambe [ posts dimensions

altezza cornice | frame height
configurazieni / configurations

madularita / modularity
movimentazions | movemsnt

telecomando [ remote contrel
madalita chiusura telo [ dosing fabric mode

scarico acqua imtegrato | integrated weater drain
tipologia tessuto [ fabric type

| certificazione resistenza al vento (per calcoli vedi tabella pag. 30}/
| wind resistance certification (for calculations, see the table on page 30)

| registered design / registered design

i certificazione verniciatura Qualiceat / Qualicoat painting certification

|

| certificazione CE UKCA EN 13561 - CPR 205/11 - DirMac. 2006/42/CE - NT EN 60335-1EN

50335-2-67 / EC UKCA EN 13561 standard - CPR 30511 - Machine directive 2006/42/EC - NT
EN 603235-1 EN 60335-2-67

i certificazions tessuti g“* EN 14501/ UNI EN 14501 fabric g™ certification
1

immmmmuu-mmmhmmmmumr
| structural calculations according to EUROCODES and technical regulations for constructions
| Law Decres NTC 2018-CNR

requisiti di sismoresistenza seconde norme tecniche costruzione NTC 2048 - CNR /
| earthguake-resistant construction techniques according te Law Decree NTC 2018-CHNR

1
| certificazione EM 60588 Luci Led / EN 60588 LED light certification |

| certificazione EN 6203 Safety Specification Led Lighting / BN 62031 Certification of Safety
Specification LED Lighting

| Gualanod quality label / Gualancd quality label |

v = di serie / standard

azimut
J
600 x 740 cm
240 cm
WxTlcm

A cm

sutoportante, addossata frontale,
addossata latersle, sccopplata /| | addossata laterale, sccopplata, wall

self-bearing, front leaning,
side leaning. coupled

W

motone 24w, motore standard,
motore radio, motore K2 motor 24w,
standard mator, redo mobor, K2 motor

radio, IC

a Impacchettamento [ folding

v
PVC opatex, Soltis W, PWC

classe ! class: 4

+ = a richiesta / upon request

zenit med open fly
v W
600 x 750 cm 4002 530 cm
240 cm 2085 cm
15 =16 cm 1327 cm
Fcm 13 cm

autcportante, addossata frantale,
autoportante, addossata |
{ self-bearing, front leaning, self-bearing, leaning

side leaning, coupled, wall
W =
motore 24w, motore standand,

matone redio, motare [0 mobor 249w,
standard motor, radio motor, K2 maotor

matore standard, motore radia,
motore 12/ standard motor, radio
mitar, 10 motor
radia, K2 radio, 10

8 Impacchettamento:

maonopantografo, doppio
8 Impacchettamento / folding pantografo { falding: single
pantograph, double pantograph
.lul -
PWIC opatex, Saoltts W, PWVC PVIC opatex

classe { class: 4 classe {class: 3

v .
v )
v v
v )
v v
) ’
v v
¥ W
v v

-=non disponibile ! not availabla

medisolafly
J
400« 780 cm
208.5 cm
13 =7 cm
13cm
sutoportante, addossata frontale,
addossata laterale, sccopplata f

self-bearing, front leaning. side
le2aning coupled

addaossata laterale / side leaning
maotore standard, motare radio,
motore 10/ standard motor, mdio
mtor, 10 motor
radio, 10
& Impacchettamenta:

monopantografo, doppio

pantografo /folding: single
pantograph, double pantograph

PVC opatex

classe { class: 3
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SCHEDA PRODOTTI / PRODUCT CHART V = di serie / standard . = a richiesta / upon request -= non disponibile / not availabla
L T azimut T zenit I med open fiy I medisolafly
E garanzia 5 anni / S-year warranty ¥ i : v : W
i
B2
EE ologramma di traceiabilita / hologram of traceability v v v v

impiante audio integrate / integrated audie installation

chiusure con vetrate / glass doors

A00C7K (luce WHITE) - 27007 & 40007K (luce WHITE) - Z700% & A000% luce WHITE] 007K {luce WHITE)
3000 (a richiesta luce calda) / 3000°K (a richiesta luce calda) Z00°K. (a nchlesta luce calda) / ACK {a richlesta luce calda)
A000°K (WHITE light) - 27007 and A00T¥ WHITE ligh) - Z700FK and 400K (\WHITE ight) 30007 on 40007 (\WHITE light} - 30007 [on

3000 [on request warm light) 3000 {on requestwam lighf | request warm Ight) | raguest warm light)

temperatura celore luci led / LED light color temperature

cuscinetti acciaio imox / stainless steel bearings

sensore sole / sun | . | . . .
u .F: deieing system ' : ' : : - '
"'l manda - L S . . : . : .

viteria / screws and nuts acclak Ince ! stainless stesl acclalo Inoux f stainless steal acclalo Inox  stainless steel acclalo Inox { stanless steel

materiall @ color /
materlals and colors
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AFIMUT MEL: CPEM FLY

ZENIT MECISOLAFLY

|

L 3 - IT Fotografie, dis=gmni, colosi e feshi hanno scopo essmplificativa, non hanno aloun valors contrattusla. Per a sotioscrizione del confratho &
necassario fare riteimento al listino Gibus in vigore. Stampeto da Kappadue - Aprile 2024
Glbus EN Photographs, drawings, colors and texts are purely iSustrative, with no contractual value. Please refer to Gibus current price fist when the
confract is signed. Prinfed by Kappadue - April 2024

THE SUN FACTORY Gibus Vin L Einaudi, 35 - 35030 Saceolongs (Pd - aly) - wewgibus.com
Photos: Flippo Molena 3D images: Fragment Architecturs,/Bluemaotion - Graphic design: Santacrocs DDC

StirocToce
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